



Raport de activitate

MAI 2017–APRILIE 2018

Consilier local

Florian Militaru Alexandrina Georgeta

În perioada sus menționată în calitate mea de Consilier Local, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, modificată și completată cu Legea nr. 393/2004, privind statutul aleșilor locali ca și prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, am participat, am sprijinit în desfășurarea următoarelor activități:

1. În domeniul Comisiei pentru protecția mediului și turismului juridic și de disciplină.

Ca urmare a demarării lucrărilor ce se execută la Dispensarul Uman, am ținut o legătură stransă cu cadrele medicale în sensul de a contribui la lucrări de curățenie cu beneficiarii Legii 416/2001. Am urmărit respectarea proiectului tehnic de execuție.

2. În domeniul protecției mediului

Lunar am participat la ședința cu beneficiarii Legii 416/2001 și împreună cu persoanele cu atribuții la primărie în cursul fiecărei luni am inițiat și executat numeroase acțiuni cu aceștia cum ar fi:

- lucrări de strângerea gunoaielor în satul Policiori în special în zona Criviteni, zona moară-gaz, delimitând zona cu domnul Consilier Cristian Constantin

- pe perioada de iarnă am lărgit curba de la ieșirea din sat către Beciu, o lucrare care trebuie urmărită în permanentă pentru a crea o vizibilitate mai mare

-am participat la curatatul de maracini catre Vulcanii Noroiosi dand o larghete drumului si facand vizibile semnele de circulatie

3.In domeniul juridic si social

Am adus in discutie in sedintele Consiliului Local si impreuna am luat masuri in legatura cu cazurile de batrani,de familii bolnave,concret pe perioada de iarna i-am ajutat cu apa,am mers impreuna cu d-na Carmina Grozavu la domiciliul multor batrani,bolnavi pentru a fi observati din punct de vedere medical

Domnilor Consilieri,

In calitatea mea de consilier ,tin o legatura stransa cu oamenii ,ma implic in viata comunitatii impreuna cu autoritatea locala deliberativa ca si cea executiva si nu in ultimul rând omuniunea cu ceilalti colegi indiferent de culoarea politica spre binele public.

Va multumesc!

Consilier Local Alexandrina Florian Militaru

